

# KPA100 OWNER'S MANUAL ERRATA

Rev. H1-3, December 24, 2014

**MAKE THESE CHANGES TO YOUR REV. H MANUAL  
BEFORE YOU BEGIN ASSEMBLY**

**1. Page 6. KPA100 Parts List, line labeled "C1, C27"**

Delete C1

Change the Value to: "var,10-50 pF"

Change the QTY from: "2" to: "1"

Add a new line on this page:

Designators	Value	Description	Part Number	QTY
<b>C1</b>	<b>var, 3-11pF</b>	<b>Ceramic trimmer</b>	<b>E540012</b>	<b>1</b>

**2. Page 16, Right Column, Starting:** "Install the 1 to 40 pF ceramic trimmer capacitors.."

**Change the first sentence from:** "Install the 1 to 40 pF ceramic trimmer capacitors, C1 and C27. "

**To:**

"Install the 10 to 50 pF ceramic trimmer capacitor, C27 (E540002, loose in Caps 1 bag), and the 3 to 11 pF ceramic trimmer capacitor, C1 (E540012, in envelope)."